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Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Σε ετοιμότητα 24 ώρες το 24ωρο για να προστατεύσουμε τον φυσικό πνεύμονα που

δίνει ζωή στην πόλη μας»

Συνεδρίαση Συντονιστικού Οργάνου του
δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη για την νέα
αντιπυρική περίοδο

Πανέτοιμος και σε διαρκή επιφυλακή βρίσκεται ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη στο θέμα της πρόληψης και της

αντιμετώπισης των πυρκαγιών ενόψει και της φετινής αντιπυρικής περιόδου, όπως τονίστηκε στη διάρκεια

σύσκεψης του Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου (ΣΤΟ), που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 25 Μαΐου 2015,

στην αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου του δημαρχείου Πανοράματος.

Στη συνεδρίαση διαπιστώθηκε η απόλυτη ετοιμότητα του δήμου και των υπηρεσιών του στο θέμα της

πρόληψης και της αντιμετώπισης των πυρκαγιών ενόψει της φετινής αντιπυρικής περιόδου. Επιπλέον

εντοπίστηκαν τα προβλήματα της τελευταίας στιγμής και οι ενέργειες που πρέπει να γίνουν, ενώ

συζητήθηκαν οι λεπτομέρειες για τον καλύτερο συντονισμό των υπηρεσιών του δήμου, της Πυροσβεστικής

και των εθελοντικών ομάδων.

Στον χαιρετισμό του με αφορμή την συνεδρίαση του οργάνου ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης, σημείωσε: «Η προστασία των δασών είναι υπόθεση όλων μας. Με την αγαστή συνεργασία των

υπηρεσιών του δήμου μας με την Πυροσβεστική Υπηρεσία, το Δασαρχείο, την Αστυνομία και με την

συμμετοχή και πολύτιμη συνδρομή των Εθελοντικών Ομάδων Πολιτικής Προστασίας, δημιουργήσαμε μια

ασπίδα περιφρούρησης γύρω από το περιαστικό μας δάσος. Δεν εφησυχάζουμε όμως. Είμαστε σε διαρκή

ετοιμότητα 24 ώρες το 24ωρο προκειμένου να προστατεύσουμε το δάσος μας, τον πολύτιμο φυσικό

http://www.typosthes.gr/
http://www.typosthes.gr/gr/topika/


29/5/2015 Συνεδρί αση Συντονι στι κού Οργάνου του δήμου Πυλαί ας – Χορτι άτη γι α την νέα αντι πυρι κή περί οδο

http://www.typosthes.gr/gr/topika/article/65752/sunedriasi-sudonistikou-organou-tou-dimou-pulaias--hortiati-gia-tin-nea-adipuriki-periodo/ 2/2

© 2012 ePublish

 | 

πνεύμονα που δίνει ζωή στην πόλη μας και σε ολόκληρο το πολεοδομικό συγκρότημα της Θεσσαλονίκης». 

«Ο ρόλος του δήμου μας στην υπόθεση της πρόληψης και της αντιμετώπισης των πυρκαγιών στους

δασικούς χώρους είναι καθοριστικός, καθώς περίπου το 70 % του περιαστικού δάσους βρίσκεται μέσα στα

όρια του δήμου μας και στην περιοχή ευθύνης μας. Στη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου σε συνεργασία με

όλους τους εμπλεκόμενους φορείς οι υπάλληλοι των αρμόδιων υπηρεσιών του δήμου μας, οι δύο

υδροφόρες, τα σκαπτικά μηχανήματα και όλα τα βοηθητικά οχήματα που διαθέτει ο στόλος των δημοτικών

οχημάτων βρίσκονται στην πρώτη γραμμή σε διαρκή και άγρυπνη επιτήρηση προκειμένου να παρέμβουν

άμεσα αν παρουσιαστεί οποιοδήποτε πρόβλημα» τόνισε από την πλευρά του ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας,

Περιβάλλοντος και Ανακύκλωσης Δ.Ε. Πανοράματος και Πυλαίας Ιωάννης Καρτάλης. Επιπλέον σημείωσε ότι

διατίθεται φέτος μέσω ΣΑΤΑ κονδύλι 40.000 ευρώ για αποκατάσταση του δασικού οδικού δικτύου,

προμήθεια εξοπλισμού και εφοδιασμό των εθελοντικών ομάδων, ενώ επεσήμανε την προθυμία εταιριών και

ιδιωτών που είναι δημότες του δήμου να διαθέσουν αφιλοκερδώς τα οχήματα και τα μηχανήματά τους σε

έκτακτες ανάγκες.

Στη διάρκεια της σύσκεψης από την πλευρά των εκπροσώπων του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, αλλά και των

εθελοντικών ομάδων, συμφωνήθηκε επίσης να ληφθούν προληπτικά μέτρα όπως: 

• Καθαρισμός μονοπατιών στο περιαστικό δάσος, ιδιαίτερα σε χώρους υψηλής επισκεψιμότητας ( Πλατανάκια,

Χορτιάτης κ.ά. )

• Συστάσεις στους κτηνοτρόφους για καθαρισμό των χώρων απόρριψης σκουπιδιών στα όρια των

εγκαταστάσεών τους 

• Καταγραφή μελισσοκόμων και συστάσεις για αποφυγή πυρκαγιάς ( κάπνισμα κυψελών, απόρριψη

εύφλεκτων υλικών κ.λπ. )

• Καθαρισμός κορυφών στη βλάστηση γύρω από το Πυροφυλάκειο 3 στην περιοχή των Κοιμητηρίων

Πανοράματος, για καλύτερη ορατότητα κατά τη διάρκεια της πυροφύλαξης.

• Τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης στις εισόδους των οδών και μονοπατιών στο δάσος με χρήση

συστήματος αρίθμησης για ευκολότερη αναγνώριση και πρόσβαση

• Τοποθέτηση πινακίδας με δασικό χάρτη της περιοχής, καθώς επίσης και πινακίδων με ένδειξη υψηλής

επικινδυνότητας σε στρατηγικά σημεία του Δήμου, όπως στην είσοδο προς Ελαιώνες, στη στροφή προς

Πλατανάκια, στη διασταύρωση προς Χορτιάτη – Ασβεστοχώρι, Νοσοκομείο Παπανικολάου προς Φίλυρο κ.ά.

Στη συνεδρίαση του Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου, συμμετείχαν επίσης μεταξύ άλλων, οι δημοτικοί

σύμβουλοι Κωνσταντίνος Γιαγτζής και Νικόλαος Καρίκας, ο αναπληρωτής διοικητής Πυροσβεστικής Υπηρεσίας

Θεσσαλονίκης πύραρχος Δημήτριος Τσατσούλας, ο υποδιοικητής του Γ' Πυροσβεστικού Σώματος

Θεσσαλονίκης Παναγιώτης Μπαθιέλλος, ο διοικητής Αστυνομικού Τμήματος Πυλαίας, Αστυνόμος Α’ Στέφανος

Βέρρας, εκπρόσωπος Αστυνομικού Τμήματος Πανοράματος, του δασαρχείου Θεσσαλονίκης και των

εθελοντικών ομάδων, ο προϊστάμενος Πολιτικής Προστασίας Γιώργος Ιωαννίδης καθώς και άλλοι υπηρεσιακοί

παράγοντες του δήμου.


